

bb. 34. / pártértekezletek a fővárosban... 13. folyt./rj
a iv. kerületi pártbizottság

első titkárává somogyi imrét, titkáraivá káder gyulát,
kesztyüs józsefet, és nyirő andrásnét választották.
/mti/

-. -

bb. 52. tita belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke szombaton 14
órától zárásig

rj ie pr

1980. február 16.

34. pártértekezletek a fővárosban
 35. szerk. figy.
 36. algériába utazott a partizán szövetség küldöttsége
 37. irán az ezeregyéjszaka
 38. elhunyt trencz gyula
 39. nagyjavítás után
 40. dallamok szárnyán
 41. korszerűsített közvilágítás
 42. doktorokat avattak
 43. magyar-szovjet tárgyalások
 44. gyémántlakodalom kaposvárott
 45. pártértekezlet szegeden
 46. időjárás
 47. szombaton megindult a forgalom
 48. hangverseny
 49. biradalomépítők
 50. farsangi bállok országsszerte
 51. mszbt küldöttség moszkvába
 52. hírjegyzék
- /mti/

-. -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pástor jános
szerkesztette: izsák erika, fehér péter

21.30rj

-46-

21.07

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1980.. február 17. vasárnap

bb.1. muzeum a szegedi fekete házban

dén/st/p pr

1980. február 17.

ismert műemlék épülete szegednek a kelemen utcai ugyneve-
zett fekete ház, az egykori városi munkásothton, amelyben 1918
október 22-én a szegedi nemzeti tanács is megalakult. a városi
tanács döntése alapján az 1857-ben készült romantikus stílusu
épületet - megfelelő átalakítás után - muzeumi célokra adják át.
néhány helyiséget már birtokba vette a csongrád megyei muzeumok
történelmi osztálya. egy kisebb kiállító teremben most szeged
felszabadulás utáni eseményeit megörökítő fényképeket és
más dokumentumokat mutatnak be.

az anyagi lehetőségektől függő ütemben a nevezetes műem-
lék épületben az elkövetkező évek során két nagyobb kiállító
termet, restauráló műhelyeket, fotó laboratóriumokat, adattároló-
kat, raktárakat, kutató szobákat rendeznek be. /mti/

-. -

-1-

9.10/p

11.05

bb.2. puja frigyos ázsiába utazott

t/ma/p sl

1980. február 17.

puja frigyos külügyminiszter vasárnap elutazott ázsiai körútjára, amelynek során hivatalos látogatást tesz japánban, a fülöp-szigeteken és Indiában.

a magyar népköztársaság külügyminiszterének bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent takeshi tsuruta, japán budapesti ügyvivője, *Q* das, az indiai köztársaság budapesti nagykövete és vlagyimir jakovlevics pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete. /mti/

arun kanti -.-

bb.3. magnós muzeumi kalauz pécsett

lgó/st/p pr

1980. február 17.

a pécsi muzeumokban meghonosítják a magnós tárlatvezetést. a janus pannonius muzeum munkatársai elsőként a baranya néprajzát, valamint a pécs pincekutatását és régészeti leletmentését bemutató kiállításokon alkalmazzák a korszerű tájékoztatási eszközt. a látogatók táskamagnót kapnak, a szalagra vett szöveg végigkalauzolja őket a muzeumi termekben, elmagyarazza a kiállított tárgyak lényegét. a negyvetöt perces ismertető szöveg összeállításához a pécsi rádió munkatársai nyújtottak segítséget a muzeumnak, amely fokozatosan kiterjeszti új szolgáltatását más állandó kiállításaira is. /mti/

-.-

bb.4. üditőital -sütőtökből

bty/st/p pr

1980. február 17.

új termékkel, sütőtökből készített üditőitalal jelentkezett a békéscsabai konzervgyár. az új üditő szén-savmentes, így a gyermekélelmezésben is alkalmazható. a gyár új készítményét megküldte a fővárosi gyermekélelmezési vállalatnak kipróbálásra, és a tapasztalatok kedvezőek voltak. a sütőtök-italt a gyermekek több alkalommal leves helyett kapták a menühöz és szívesen fogyasztották. a konzervgyár vezetői szerint a sütőtöklé vitamin-és vastartalmával igen hasznos lehet a téli táplálkozásban. ha megfelelő lesz a kereslet, szinte korlátlan mennyiségben tudják előállítani, mert a sütőtök télen érik be, amikor a konzervgyárban holt szezon van.

/mti/
9.40/p

-.-
-2-

11.15

bb 5. hó - köddel

i ma/mi um sl

1980. február 17.

hét végére ismét „megrázta”, magát téltábornok, s vasárnapra virradóra már az ország szinte minden részéről havazásról szóló híradást kopogtak az utinform telexgépei. az ország északnyugati részében a fehér pelyheket eső váltotta fel, s az ilyenképpen latyakossá ázó utakon ráadásul még erős köd nehezítette a forgalmat. a látási viszonyok helyenként 50 méterre csökkentek, olyannyira, hogy ferihegyen a reggeli órákban szinte minden felszálló gép fél órással később hagyta el a légikikötőt. a fővárosban is a szokottnál lassabban közlekedtek az autóbuszok és a trolis, s a kellő óvatosságnak köszönhető, hogy ez időtájt még kisebb koccanás sem történt.

a délelőtti jelentések szerint az utak sikosságának megszüntetésén az országban 200-220 gép vezetője dolgozott. /mti/

-.-

bb 6. amatőr képzőművészek kiállítása szekszárdon

blb/um sl

1980. február 17.

három tolna megyei amatőr képzőművész felszázánál több munkáját szemléltető kiállítás nyílt vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban.

decsi kiss jános kenderfonalból szőtt és font faliszőnyegei a gépbeállítókból szabad idejében iparművészeti tárgyak mesterevé vált fetzer jános fából esztergált használati és dísz-tárgyai, vass györgy szintén fából készített szobrocskái már a nyitás napján sok érdeklődőt vonzottak. /mti/

-.-

- 3 -

10.45/um

11.15

bb 7. környezetvédelmi delegáció utazott genfba

k kg/pá um pp sl

1980. február 17.

gonda györgy államtitkárnak, az országos környezet-és természetvédelmi hivatal elnökének vezetésével vasárnap delegáció utazott genfba, a környezetvédelmi kormánytanácsadók egyhetes ülésére. a tanácskozáson megvitatják az elmúlt évben megtartott összeurópai környezetvédelmi konferencia állásfoglalásai végrehajtásának tapasztalatait. megtárgyalják a következő évek munkaprogramját, s ezen belül az energia-gazdálkodás és a környezetvédelem összefüggéseit. /mti/

--

ább 8. időjárásjelentés

um

1980. február 17.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. február 17-én, vasárnap 12 órákor:

kevesebb helyen csapadék

a szovjetunió európai területei fölé időről időre hideg, sarkvidéki léghullámok érkeznek, ezért arrafelé már napok óta téli az időjárás. sokfelé havazik, hófúvások vannak, erős az éjszakai lehülés, és még napközben sem emelkedik a hőmérséklet mínusz 5, mínusz 10 fok fölé. szárazföldünk nyugati-északnyugati vidékeit ugyanakkor enyhe, óceáni léghullámok árasztják el, s ezek hatására a változékony, csapadékos idő ellenére is enyhébbek a nappalok a február közepén megszokottnál. egy-egy nedves léghullám közép-európa fölé is eljut, s átmenetileg változékonyabbá teszi az időt.

házánkat szombaton csak a késő délutáni, esti órákban érte el egy óceáni léghullám, ezért a nap jó részében még csendes volt az idő. a reggeli köd csak lassan oszlott föl, sőt keleten helyenként egész nap meg is maradt. a dunántúlon a köd feloszlása után 1-5 órára kisütött a nap, ezután azonban növekedni kezdett a felhőzet. a hőmérséklet csúcserőrtéke szombaton általában plusz 1, plusz 5 fok között volt, de a tartósan ködös keleti vidékeken csak nulla, mínusz 3 fokot mértek. éjszaka mindenütt beborult az ég, és előbb északon, majd nyugaton is megeredt az eső, havas eső, hó.

/folyt.köv./

- 4 -

12.45/um

12.55

bb 8. /időjárás...folyt./um

a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 6 mm között volt. hajnalra plusz 2, mínusz 5 fokig hűlt le a levegő. délelőtt borult, párás idő volt, sokfelé esett az eső, havas eső, hó. a hőmérséklet 11 órákor mínusz 1, plusz 4 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 0,5 fok volt, a százéves átlagnál 0,7 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órákor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1020 mb, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap: tulnyomóan borult idő, a dunántúlon esővel, keleten havas esővel, hóval. hétfőn: északnyugat felől lassan fölszakadozó felhőzet, inkább már csak délen és keleten esővel, hóval helyenként. átmenetileg megerősödő északnyugati szél. hajnalban helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 4, mínusz 6, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 2, 7 fok között.

a duna vízállása: budapestnél 394 cm, víz hő: 3.8 fok. /mti/

--

bb 9. cifra szűrők, miska-kancsók, faragott székek - békés megye népművészete szegeden

tób/um sl

1980. február 17.

békés megye népművészeinek - zömében mult századbeli - alkotásaiból vasárnap kiállítás nyílt a szegedi móra ferenc muzeum képtárában. a kéktónusu faragott-festett butorok: székek, fali tékák nagy része a tótkomlói asztalosmesterek munkái. a kerámiák közül a legértékesebbek a gazdagon díszített miska-kancsók és a vállas butéliek, de ritkaságnak számítanak a battonyai és a kétegyházi színes gyapju szőttek, abroszok, terítők, törölközők is, amelyekkel annak idején a lakodalmas menetek lovait „lobogózták fel”. a viseleti darabok közül a szlovák és a román himzett női ruhák és az ugyan-csak gazdagon díszített subák, cifra szűrők vonják magukra a figyelmet.

/folyt.köv./
13.00/um

- 5 -

bb 9. /cifra ...folyt. /um

az április 7-ig nyitva tartó tárlat anyaga izelítő abból az állandó kiállításból, amelyet békéscsabán a munkácsy-mihály muzeumban ez év szeptembere végén nyitnak meg „nép-rajzi korok békésben,, címmel. /mti/

--

bb 10. hóvirágszüret - havazásban

tób/um sl

1980. február 17.

szegeden az alsóvárosi és az ujszegedi kertekben vasárnap hőszállingózás közepette szüretelték a most már tömegesen nyíló hóvirágot és készítették a csokrokat a zsu-zsannák köszöntésére.

a házikertek szélről védett szögleteiben nevelt téli virágok sokkal szebbek. fűrtjeik dusabbak s tartósabbak is mint az erdei hóvirágok. /mti/

--

bb 11. pártértekezletek a fővárosban

t ma/mi um sl

1980. február 17.

a magyar szocialista munkáspárt xii. kongresszusát előkészítő fontos állomásként vasárnap a főváros újabb három kerületének kommunisztái tartották meg pártértekezletüket. a ii., a iii., és a xx. kerületi párttagok küldöttei az irásos beszámolók és a szóbeli kiegészítések alapján értékelték a xi. kongresszus óta megtett utat, a társadalmi, gazdasági fejlődés eredményeit, kritikusan szólva a még megoldásra váró gondokról. nagy felelősséggel és tenniakarással összegezték a kongresszusi irányelvek kerületi vitáit, s kialakították e nagy jelentőségű dokumentummal kapcsolatos állásfoglalásaikat.

/folyt.köv./

- 6 -

13.50/um

filh.

bb 11. /pártértekezletek.....1.folyt./um

a pártértekezleteken elhangzott beszámolók, felszólalások és az elfogadott határozatok is alátámasztják: viziváros, óbuda és pesterzsébet kommunisztái az irányelvekben foglalt célokkal egyetértenek, azok valóra váltásáért készek harcolni, dolgozni, s a feladatok megoldására a párton kívülieket is mozgósítani. számbavéve a városrészek, a vállalatok, az intézmények elmúlt fél évtizedes fejlődésének eredményeit, a pártértekezleteken a gyarapodás zálogát jelentő eddigi politikai irányvonal megerősítését kérték a kongresszustól.

a vitában felszólalók helyeselték a szovjetunióval, valamint a többi szocialista országgal összehangolt kezdeményező külpolitikai tevékenységünket. elismeréssel szóltak a társadalmi és politikai viszonyaink fejlődéséről, az ideológiai és művelődéspolitikai eredményekről. a pártértekezletek résztvevői az életszínvonallal, az életkörülményekkel és a szociálpolitikával szorosan összefüggő, azok forrását jelentő gazdasági építőmunkában a pártszervezetek politikai felelősségének további növelését a párt ellenőrzés erősítését javasolták.

/folyt.köv./

bb 12. felhasználható 18 órától !

busófarsang mohácson, rönkhuzás forráskuton és katafán

han-tób-lér/um sl

1980. február 17.

mohács fehérben ébredt vasárnap. havas táj fogadta a hagyományait hiven őrző, több nemzetiségű város télüző-tavaszcímű város ünnepélyére, a busójárára érkező vendégsereget. a dunaparti város főutcáján már reggel mézeskalácsosok, réz- és bórdíszművesek, bocskorosok, szücsök, kékfestők, álarcfaragók, fazekasok kínálták portékáikat. a kossuth filmszínházban népzenei műsor nyitotta a nap kulturális programját, utána néptáncgyűttesek bemutatója következett. a magyar és nemzetiségi csoportokon kívül fellépett a horvátországi magyarok szövetsége központi táncgyűttese, amely hagyományos résztvevője a mohácsi busófarsangnak.

a nap fő hősei, a kifordított subában, ijesztő álarcban lármázva vonuló busók egy ideig csak kisebb csoportokban tün-tek fel. délután viszont együtt vonultak a jelmezes fiatalokkal, a jankelékkel mohács központjába, a széchenyi térre. el-vegyültek jelmezesek és „civilék,, egybeolvadt a kürtfújás, kereplés, kolompolás. szürkületkor a busók meggyújtották a több méter magas máglyát, amit nagy rivalgás közepette táncoltak körül.

/folyt.köv./
14.35/um

- 7 -

filh.

bb 12. /busófarsang...folyt./um

este a művelődési központban délszláv népzenei műsor színesítette a programot, majd az éjszakába nyúló sokác-bál zárta az idei busójárást.

régi farsangi népszokást elevenítettek fel vasárnap a csongrád megyei forráskút községben is, ahol télbucsuztató mulatságot rendeztek.

a szórakoztató program maskarába öltözött fiatalok csapatának látványos felvonulásával kezdődött. fatuskókat huzva, tréfás rigmusokat szavaltak.

a mókás játék fő eseménye a télégetés volt, amikor a művelődési ház előtt meggyújtották, elégették a télbábut, s körül táncolták a felmelegedés szimbólikus hírnökét, a mágylángot.

a mulatság farsangi bállal zárult.

rönkhuzással egybekötött tréfaesküvőt, mókalakodalmat rendeztek vasárnap a vas megyei katafa községben. az ősi népszokást, évszázados hagyományt akkor elevenítik fel, ha a farsangban nincs esküvő, ha a lányok, legények nem találnak pártra. ilyenkor álesküvővel hangolják vigalomra a falu lakosságát, kárpótolva az elmaradt igazi lakodalomért.

a maskarába bujt lányok, legények házról-házra járva köszöntötték a gazdát, gazdaasszonyt. kérték: jöjjenek a felvonulásra, s ha van eladó lányuk, házasulandó fiuk, engedjék őket a lagzira. amikor már együtt volt a vidám lakodalmas menet, az álmenyasszonyt és álvelegényt felültették a kerekre szerelt, feldiszitett farönkre, s végighúzták a falun. közben a játék szereplői elmondták rimbe szedett farsangi köszöntőjüket.

a rönkhuzás végén tréfaesküvőt tartottak, s az énekes, táncos, csufolkodó játékot vidám bállal fejezték be. /mti/

--

- 8 -

14.35/um

M. 50

bb. 13. elefánt és orchidea - vasárnapi sielés helyett melegfürdő

m1/rj sl

1980. február 17.

vasárnap a reggeli órákban még sieléssel kecsegtetett a pelyhedző hó, hogy aztán köddel kísért lucskossággal szétmossa a hét végi sielés, szánkózás tervét. a jános-hegyi libegőn csak elvétve akadt vállalkozó kedvű utas, s nem bénította zsufoltság a bkv hegyi autóbuszjáratait sem.

annál többen keresték fel az állat- és növénykertet, s a délután három órai pénztárzárás után is még több százan kigyóztak a bejáratnál bebocsátásra várva. a felnőtt korosztályt a csodálatosnál csodálatosabb színekben pompázó, bódító illatu orchideák kiállítása csalta ki a városligetbe, s akinek kedve és pénztárcája engedte, vásárolhatott is a kecsesnyaku virágcsodákból. a kicsinyeket az elefántéknál még bébinek számító három éves „csöppség”, csábitotta, s vidáman szemlélték a gyerekek a rágcsálólház mozgalmas életét is.

a hideg ellenére több ezren egy szál fürdőruhában dacoltak a ködös idővel, no persze nyakig a 38 fokos gyógyvizbe „takarózva”. a dagály utcai szabadság strandra több mint 500-an, a széchenyi fürdőbe pedig mintegy 3 ezren váltottak vasárnap belépőjegyet. /mti/

--

bb. 11. /pártértekezletek... 2. folyt./rj

a ii. kerület kommunistái

a szot központi iskolájában tartották meg pártértekezletüket, amelyen részt vett korom Mihály, az mszmp központi bizottságának titkára, és kurucz Imre, a budapesti pártvégrehajtó bizottság tagja, a tudományos ismeretterjesztő társulat főtitkára. az írásos beszámolóhoz záródik Teréz, a ii. kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítőt. /folyt.köv./

17.30 rj

-9-

M. 40

bb. 11. / pártértekezlet... 3. folyt./rj

a vitában felszólalt: dr. takáts istván, a kerületi tanács elnöke, dr. rosta károly, a szot kerületi szakmaközi bizottságának elnöke, farkas attila, a hazafias népfront kerületi bizottságának titkára, dr. halász anna, a központi élelmiszer- ipari kutató intézet párttitkára, kovács imre, a magyar se- lyemipar vállalat vezérigazgatója, kiss imre, az aszfaltut- építő vállalat szakszervezeti bizottságának titkára, soltész istván, kohó- és gépipari miniszter, kálmán lajos nyugdíjas, 2-es körzet alapszervezeti titkára, dr. tariska istván, az országos ideg- és elmegyógyászati intézet főigazgató fő- orvos, juhász jánosné, a központi statisztikai hivatal fő- osztályvezetője, dr. asszonyi csaba, a központi bányászati fejlesztési intézet kutatási igazgatója, dr. szalai béláné nyugdíjas, kádár istván, a szakszervezetek elméleti kutató intézetének párttitkára, dr. váradi imre, a távközlési kuta- tó intézet vezérigazgatója, hárshegyi mária, a vöröshadsereg uti óvoda óvónője, juhász lászló, a ganz villamossági művek szerelője, szocialista brigádvezető, simkó jános, a kerületi kisz bizottság titkára, dr. jancsi zoltán, a kerületi tanács vb rendelőintézetének párttitkára, szabó györgy, alezredes, a kerületi rendőr-kapitányság vezetője, faragó tibor, az orszá- gos meteorológiai szolgálat párttitkára, papp istván, az or- szágos energiagazdálkodási intézet igazgatója, maróti imre, a pannónia filmstudio igazgatója, és papp györgy, a ganz vil- lamossági művek vezérigazgatója.

/folyt.köv./

bb.14. városi pártértekezlet győri

mzs/p sl

1980. február 17.

a győri rába művelődési központban vasárnap tartották meg a városi pártértekezletet. a tanácskozáson - amelyen megvitatták és jóváhagyták a városi pártbizottságnak a 11. kongresszus óta végzett munkájáról szóló jelentését és a 12. kongresszus irány- elveinek helyi vitáival kapcsolatos összegzését - részt vett és felszólalt gyöngyösi istván, az mzsmp kb tagja, az építő- fa és építőanyagipari dolgozók szakszervezetének főtitkára és háry béla a győr-sopron megyei pártbizottság első titkára. az írásban köz- readott beszámolóhoz lakatos lászló, a győr városi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt köv./

17.41/p

-10-

bb.14./városifolyt/p

a tanácskozáson hangoztatták, hogy a város pártszervezeteiben dolgozó több mint 12 ezer kommunista jó munkája az elmúlt öt évben alapvetően járult hozzá egyebek mellett ahhoz, hogy az ötödik ötéves terv elmúlt négy évében a város ipara lényegében a tervezettnél megfelelően, a megyei és az országos ütemet meg- haladó mértékben, mintegy 35 százalékkal növelte a termelést. ör- vedetes tényként könyvelték el, hogy társadalmi jelentőségének megfelelően folyt az elmúlt időszakban a lakásépítés. befeje- ződött a közel 11 ezer lakosu ady endre lakótelep, s folyamat- ban van a kun béla lakónegyed építése. az új városrészekben szép és modern iskolák épültek. a felsőoktatás új centrumaként meg- kezdte tevékenységét a közlekedési és távközlési műszaki főis- kola. a közművelődés kiemelkedő fejlesztéseként valósult meg az impozáns új színház. elkészült a kórház 280 ágyas új részle- ge, továbbá a rába eto stadion és a városi sportcsarnok. a köz- lekedés feltételeit nagyban javította az ipar uti felüljáró és az új duna-híd.

a felszólalók nem hallgattak a gondokról sem. az előbbre- lépés igényével sürgették az óvodák, bölcsődék gyorsabb ütemű fejlesztését, a meglévő kommunális létesítmények hatékonyabb, több célú kihasználását és a munkásművelődés feltételeinek to- vábbi javítását. emellett szót emeltek a gyakran tapasztalható harácsolás, az erkölcsstelen jövedelemgyarapítás ellen.

a vitában felszólalt: bécs lászló, a győri rába magyar vagon és gépgyár esztergályosa, vokony jános, tmk szerelő, az édsz dolgozója, zámbo józsef, a győr városi tanács elnöke, jankovich nándor, a győri graboplast pamutszövő és műbörgyár vezérigazga- tója, szabó istvánné orsózó, a győri richards finomposztógyár munkása, cserhalmi imre, a győri kislaludy színház igazgatója, fordós andrás, a volán 19. számú vállalat pártbizottságának titkára, stern józsef nyugdíjas, vass zoltán, a győri rábatext textilipari vállalat igazgatója, bangha lászló, a győri rába magyar vagon és gépgyár pártbizottságának titkára, cseh já- nosné, a kisz győr-városi bizottságának első titkára, sárosi jános, a győr megyei állami építőipari vállalat vezérigazgató- ja, vágó béla, a győri fatex ipari szövetkezet asztalosa, markó endréné, a győri gombos ferenc általános iskola tanára, bilinszky antalné, a győr megyei állatforgalmi és husipari vállalat műve- zetője, dr. schreiner lászló, a győri megyei kórház orvosa, soóky lászló, a győrménfőcsanakai veres péter mezőgazdasági ter- melőszövetkezet elnökhelyettese, holndonner kálmán, az otp győr-sopron megyei igazgatóságának igazgatója, dr. csordós al- bert, a győri városi-járási ügyészség vezetője és polgár miklós ujságitró, a magyar rádió győri körzeti stúdiójának vezetőhelyettese.

/folyt köv./
17.54/p

-11-

bb. 11. / pártértekezletek a fővárosban... 4. folyt./rj

Óbuda kommunistái

a kerületi pártbizottság székházában tartották meg pártértekezletüket, amelyen részt vett méhes lajos, az mszmp központi bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára, az írásos beszámolóhoz hart jánosné, a iii. kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítőt.

a vitában felszólt: audikovszky józsefné, a pamutnyomóipari vállalat pártbizottságának titkára, kiss imre, a kerületi tanács elnöke, krisztán lászló, az építőipari szállítási vállalat gépkocsivezetője, dr. mátrai józsef, a szilikátipari kutató és tervező intézet tudományos főmunkatársa, szilágyi gyula, az építőipari szállítási vállalat vezérigazgatója, belényi gyula, az mmg automatikai művek művezetője, horváth lászló, az mmg automatikai művek műhelyvezetője, az 5-ös körzet pártalapszervezeti titkára, dr. markovits györgy, a margit kórház- és rendelőintézet igazgató főorvosa, pánczél sándor, a hazafias népfront kerületi bizottságának titkára, dr. tatár józsef, a pamutnyomóipari vállalat vezérigazgatója, horváth géza, a kerületi kisz bizottság titkára, dr. szabó ferenc százados, a kerületi rendőr-kapitányság vezetője, kóczián béláné, a kerületi tanács oktatási és művelődési osztályának vezetője, kruppa józsef, a budai téglá- és cserépipari vállalat gépkezelője, makádi lajos, az mmg automatikai művek gyáregységi főmérnöke, ecker károlyné, a pamutnyomóipari vállalat textilfestő gyárának főmérnöke, szávai ferencné, a budapesti harisnyagyár pártbizottságának titkára, záhony zoltán, a gép- és felvonószereelő vállalat személyzeti osztályának csoportvezetője, godry béla, a budapesti rádiótechnikai gyár pártvezetőségének titkára, rudán istván, a ganz villamossági művek óbudai gyáregységének diszpécser.

/folyt.köv./

bb. 11. /pártértekezletek a fővárosban... 5. folyt./rj

pesterzsébet kommunistái

a „csili”, pesterzsébeti vasas művelődési otthonban tartották meg pártértekezletüket, amelyen részt vett molnár endre, a budapesti pártbizottság titkára, az írásos beszámolóhoz csilik andrás, a xx. kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítőt.

/folyt.köv./

18.20 rj

-12 -

bb. 11 / pártértekezletek a fővárosban... 6. folyt./rj

a vitában felszólt: macsók jánosné, a habselyem kötöttárugyár mintakészítője, szocialista brigádvezető, molnár györgy, a dél-pesti vendéglátó vállalat pártvezetőségének titkára, abonyi lászló, a hazai fésűsfonó és szövőgyár géplakatos, weidinger józsef, a közuti gépellátó vállalat raktárvezetője, dr. tokodi pál, a kontakta alkatrészgyár vezérigazgatója, mató andrás, az építőipari gépesítő vállalat művezetője, jénővári zoltánné, a török flóris utcai általános iskola pedagógusa, gyulai gusztáv, a kerületi tanács elnöke, raffai jános, a papíripari vállalat pesterzsébeti gyárának művezetője, juhász ferenc, az építőipari gépesítő vállalat szakszervezeti bizottságának titkára, dr. szabó jános alezredes, a kerületi rendőr-kapitányság vezetője, tusa lajosné, a hazai fésűsfonó és szövőgyár pártbizottságának titkára, zsérci gyula nyugdíjas, a 7-es körzet pártalapszervezetének titkára, dr. stojanov iván, a dél-pesti kórház igazgató főorvosának általános helyettese, netz józsef, a kontakta alkatrészgyár főművezetője, gyebroszki andrásné, a habselyem kötöttárugyár vezérigazgatója, viszkievicz ferenc, a kerületi kisz bizottság titkára, vasváry antal, az építőipari gépesítő vállalat termelési főosztályvezetője, baráth ferenc, az erzsébeti közért vállalat igazgatója, zathureczky bálint, a ganz mávag soroksári vasöntődjének művezetője, doviczin jános, a hazafias népfront kerületi bizottságának titkára, keresztési lászló, a kerületi turner kálmán munkásőr zászlóalj parancsnoka, szabó miklós, a hazai fésűsfonó és szövőgyár műszaki igazgatója, kézdi elemér, a fonalkikészítő gyár osztályvezetője, szaller ernő nyugdíjas, a 6-os körzet pártalapszervezetének titkára, fekete andrás, a dél-pesti vendéglátó vállalat osztályvezetője, jauernik józsefné, a közuti gépellátó vállalat ügyintézője, révész istván, a csepel autógyár 2-es számú gyárának művezetője, és horváth ferenc nyugdíjas.

/folyt.köv./

18.25 rj

-13 -

18.25

18.25

bb. 14. városi pártértekezlet ... 2. folyt./rj

a vita után a pártértekezlet megválasztotta a pártbizottságot, a megyei küldötteket, majd a pártbizottság a végrehajtó bizottságot és a tisztségviselőket. a pártbizottság első titkárának ismét dr. Lakatos Lászlót, titkárának Kollár Tibort és Elek Sándort választották. /mti/

--

bb. 11. pártértekezletek a fővárosban.. 7. folyt./rj

a pártértekezleteken újjáválasztották a pártbizottságokat, a végrehajtó bizottságokat és megválasztották a küldötteket a budapesti pártértekezletre.

a ii. kerületi pártbizottság

első titkárává Záhorzik Terézt, titkárává Mercs Sándort és Zavagy Lajost;

a iii. kerületi pártbizottság

első titkárává Hart Jánosnét, titkárává Bán Évát és Pál Józsefet;

a xx. kerületi pártbizottság

első titkárává Csillik Andrást, titkárává Bojtár Lászlót és Kenesei Istvánt választották. /mti/

--

bb. 15. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

rj sl

1980. február 17.

1. muzeum a szegedi fekete házban
 2. puja frigyés ázsiába utazott /1. jav./
 3. magnós muzeumi kalauz péccsett
 4. üdítőital - sütőtökből
 5. hó - köddel
- /folyt.köv./

20.20 rj

-14-

20.20

bb. 15. / a belföldi főszerkesztőség.. 1. folyt./rj

6. amatőr képzőművészek kiállítása szekszárdon
 7. környezetvédelmi delegáció utazott genfba /2. jav./
 8. időjárásjelentés /3. jav./
 9. békés megye népművészete szegeden
 10. hóvirágszüret szegeden /4. jav./
 11. pártértekezletek a fővárosban
 12. busófarsang, rönkhuzás, tréfaesküvő
 13. elefánt és orchidea
 14. városi pártértekezlet győri
 15. hírjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

Készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Pásztor János
szerkesztette: Somogyi Lajos

20.30 rj

-15-

20.45

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/
X

Belföldi hírek

h é t f ő

bb 1. akciók fővárosi pajtásoknak

i iv/gk um bc

1980. február 18.

a tanévhez igazodó uttörőnapló is a második félidejéhez érkezett: új feladatok, társadalmi munkák, politikai rendezvények, művészeti események, sportprogramok várják a 150 ezer fővárosi uttörőt, kisdobost - mondotta Warsch Endréné, az uttörőszövetség budapesti elnöke az mti munkatársának.

- az mszmp xii. kongresszusának és a felszabadulás 35. évfordulójának méltó megünneplésére hirdette meg az uttörőszövetség a „négy plusz egy” akció. ennek első négy feladatát már nagyjából teljesítették a budapesti pajtások is. ezekben a hetekben állítják össze ugyanis lakóhelyük, városrészük felszabadításának történetét. iskolájuk szépítéséért ugyancsak sokat fáradoznak a gyerekek, ezenkívül megrendezik a sport napját, valamint őrsi összejöveteleket tartanak családkoruknál. ezenkívül készülnek az 1979 novemberében tartott vii. uttörő parlamenten „megfogalmazódott „négy plusz egy” akció ötödik feladatára is. eszerint az uttörőcsapatok már szervezik a pártkongresszus és a felszabadulás 35. évfordulója közötti időszakban sorra kerülő „három nemzedék napját”, amikor a felszabadító harcokban részt vett veteránokkal és a jelenért dolgozó felnőttek együtt segítik a gyerekek a kerületek csinosításában. *qkel*

/folyt.köv./

- 1 -

Li